
Código 0002 - "O campo não
pode ser preenchido:
Indicador de Contribuição
Substituída."
Código: 0002

Descrição: O campo não pode ser preenchido: Indicador de Contribuição Substituída.

Ação Sugerida: Verifique se a classificação tributária indicada no portal do e-Social corresponde
com a classificação tributária no sistema.

Correção: Acesse o portal do e-Social e verifique a classificação tributária informada.

Em seguida, acesse o menu Manutenção > Empresas > Dados Cadastrais > Manutenção.
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Faça a pesquisa da empresa pela sua abreviatura, clique na seta e abra o cadastro.
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Na aba Parâmetros Gerais, verifique se a classificação tributária é a mesma que consta no
portal, e se não for, coloque a classificação correta e clique em "não" para as mensagens de envio
de carga de alteração e/ou inclusão ao e-Social.

Feito isso, envie a carga do evento s1200 novamente.
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